
    

 

 

 
 
 
ДО  
ПОТЕНЦИАЛНИТЕ УЧАСТНИЦИ  
В ПРОЦЕДУРА С № PPD 20-026 
 

Относно: Разяснение на постъпили въпроси по открита процедура за сключване на рамково 
споразумение с предмет „Доставка на предпазни работни обувки“ 

 
УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА, 
 
Настоящото разяснение по открита процедура за сключване на рамково споразумение с предмет 
„Доставка на предпазни работни обувки“ с референтен № PPD 20-026 е във връзка с постъпил 
въпрос по документацията за обществена поръчка със следния текст: 
 
Въпрос:  

 Каква методология и тежест на оценката сте определили за конкретните критерии, описани в 

техническото задание (цитирани по-долу), за които няма точна спецификация в EN20345?  

По обособена позиция 1, точка 1 „Летни предпазни работни обувки – мъжки (ел. монтьори)“:  

„Езикът и яката са изработени от текстилен материал – полиестерна или полиамидна материя, 

въздухопропусклива, хидрофобна, черна“;  

„Мъжките летни обувки да се закрепват към крака с връзки, преминаващи през 4 чифта 

връзководи - оксидирани“;  

„Светлоотразителните елементи са заработени върху втерните и езика. В петъчната част 

има текстилен ширит за по-лесно обуване и събуване. Обувките се закрепват към крака с връзки 

100% ПЕК, черни с подходяща дължина“;  

„Хастар: Естествена кожа, велуризирана, цвят сив“;  

„Конци: основни: 20/3 ПЕК сиви и 40/3 сиви за хастар“.  

По обособена позиция 1, точка 2 „Летни предпазни работни обувки – мъжки (техници)“: „Основните 

лицеви детайли са: мостра, перфориран юз, капсалъшко парче с 6 чифта отвора, втерни, 

омекотена перфорирана яка, кобарак и две гарнитури съответно в предната и задна част, в цвят 

различен от основния, за предпочитане – сив“;  

„...с връзки, преминаващи през 12 /дванадесет/ броя отвора, като най-горните 2 /два/ са с капси“;  

„Саята да е изработена изцяло от естествена кожа от ЕРД (едър рогат добитък) - мека и 

плътна на напип, черна в комбинация със сиви детайли“;  

„Допълнителните детайли да са от естествена кожа, цвят сив.зашити към лицевата част с 

едноредови украсителни тегели в сив цвят“;  

„Ходилата да са изработени в комбинация от черно/сиво/бяло, по лепен метод на закрепване“;  

„Конци: основни: 20/3 ПЕК черни и сиви, 40/3 за хастар и декоративни 10/3 ПЕК“.  

По обособена позиция 1, точка 3 „Летни предпазни работни обувки – дамски“:  

„Дамските половинки да се закрепват към стъпалото с връзки, преминаващи през един кожен 

връзковод върху езика и 12 /дванадесет/ броя отвора, като най-горните 2/два/ са с метални 

капси“;  

„Саята да е изработена изцяло от естествена кожа от ЕРД (едър рогат добитък) - мека и 

плътна на напип, черна в комбинация със сиви конци.. Хастарът да е от естествена фодра, цвят 

сив“;  

„Ходилата да са изработени в черно сива гама, по лепен метод на закрепване“;  

”Конци: основни и декоративни : 40/3 ПЕК сиви“.  

По обособена позиция 2, точка 1 „Зимни предпазни работни обувки – мъжки, тип „Боти“, както и по 

обособена позиция 2, точка 2 „Зимни предпазни работни обувки – дамски, тип „Боти“ :  

„Обувките заедно с ходилата са черни със светлоотразителни елементи. Основните лицеви 

детайли са: мостра, юз, капсалък, втерни, гарнитури втерни с 4 чифта текстилни връзководи и 



    

 

вградени светлоотразителни елементи, яка,гарнитура на яка с монтирани върху нея 2 чифта 

пластмасови връзководи,кобарак, гарнитура кобарак, филе, език , гарнитура на език със 

светлоотразителен елемент. Мъжката зимна обувка да се закрепва към крака с връзки, 

преминаващи през 1 брой кожени връзководи, 4 /четири/ чифта текстилни връзководи с голяма 

здравина и 2 /два/ чифта пластмасови връзководи“;  

„Текстилния материал в областта на втерните, езика и яката да е полиамидна или полиестерна 

материя, въздухопрпопусклива, хидрофобна, цвят черен. Светлоотразителните елементи са 

заработени върху втерните и езика. В петъчната част има ухо за по-лесно обуване и събуване“;  

„В горната видима част на лицевата част – в задната част на обувките и на езика да има 

светлоотразителен елемент /и, с цел висока видимост в тъмната част на денонощието“;  

„...филе, завършващо с ухо за по-бързо обуване и събуване“;  

„...Дамските зимни обувки да се закрепват към стъпалото с връзки, преминаващи през 2 /два/ 

чифта метални, оксидирани канджи и 5 /пет/ чифта връзководи оксидирани“;  

„Студозащитен хастар (цвят черен)“. 

 
Отговор на въпрос: В подточка а) „Предназначение“ на техническа спецификация за обособена 
позиция № 1, артикули: 

1. Летни предпазни работни обувки – мъжки (ел. монтьори); 

2. Летни предпазни работни обувки – мъжки (техници); 

3. Летни предпазни работни обувки – дамски; 

 
и в техническата спецификация за обособена позиция № 2, артикули: 

1. Зимни предпазни работни обувки – мъжки, тип „Боти“; 

2. Зимни предпазни работни обувки – дамски, тип „Боти“‘ 

е допусната техническа грешка на посочения БДС EN ISO 20345. Артикул „Летни предпазни работни 
обувки – мъжки (ел. монтьори) от обособена позиция № 1, трябва да отговаря на изискванията на 
БДС EN ISO 20347, категория „О1“ или еквивалент.  

Артикул „Зимни предпазни работни обувки - мъжки, тип „боти“ от обособена позиция № 2, трябва да 

отговаря на изискванията на БДС EN ISO 20347, категория „О2“ или еквивалент. 

 
Артикули „Летни предпазни работни обувки-мъжки (техници) и „Летни предпазни работни обувки -
дамски“ от обособена позиция № 1, и артикул „Зимни предпазни работни обувки - дамски, тип „боти“ 
от обособена позиция № 2 представляват униформени обувки. 
 
Възложителят планира да извърши тази промяна с решение и ще публикува обявление за изменение 
или допълнителна информация в законоустановения срок, съгласно ЗОП и Методическо указание 
(МУ-6/16.04.2020 г.) на Агенцията за обществени поръчки (АОП).  
 
Съгласно документацията за обществената поръчка, последната се възлага въз основа на 
икономически най-изгодна оферта, която се определя въз основа на критерия: „най-ниска цена“.  
 
Показателят, по който ще се оценяват офертите на участниците и за двете обособени позиции, е 
предложена „Oбща цена за доставка на прогнозното количество предпазни обувки“. 
 
Съгласно т. 3 от Раздел 2. Изисквания и условия на възложителя към изпълнението на предмета на 
поръчката на Глава II. Техническа спецификация. Изисквания и условия на възложителя към  
изпълнението на предмета на поръчката, е посочено, че възложителят изисква участниците да 
представят мостри на предлаганите работни обувки, както и това, че мострите ще бъдат 
изследвани/изпитвани от независима акредитирана изпитвателна лаборатория за установяване на 
съответствието им с техническите изисквания/спецификации на възложителя. Мострите ще бъдат 
тествани (изследвани) на етап преглед и оценка за съответствие с условията на поръчката на 
техническите предложения на участниците, които отговарят на изискванията по отношение на 
личното състояние и критериите за подбор.  
  
 
 
С УВАЖЕНИЕ: 
 
РАЛИ МАНЧЕВ 
УПЪЛНОМОЩЕНО ЛИЦЕ НА УС  
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